

Из-за проданной за бесценок котельной на Правом берегу может случиться социальный взрыв

Братская электрическая компания (БЭК) подняла цены на свои услуги. Это значит, что стоимость горячей воды в домах правобережцев выросла на 80 процентов.

На 80 процентов – это значительно. То есть, если раньше собственники жилья, чьи дома обслуживает БЭК, платили за кубометр горячей воды 65 рублей 13 копеек, то сейчас жителям предлагается раскошелиться сразу на 118 рублей 5 копеек за один кубометр. Напомним, что расчет горячей воды ведется (если нет счетчиков) по нормативу и в среднем на одного человека приходится около 4 кубов в месяц, поэтому квартплата для семьи из четырех человек выросла сразу более чем на 800 рублей.

Надо отметить, что повышение платы выглядит вполне законным, ведь новые тарифы утвердили в Службе по тарифам Иркутской области, ссылаясь на то, что они экономически обоснованы. На фоне остальных поставщиков коммунальных и жилищных услуг решение руководства ООО «БЭК», мягко говоря, выделяется оригинальностью. То же Иркутскэнерго свои тарифы на горячую воду долгое время не повышало и, судя по всему, пока не собирается, ООО «Братскводсистема» не увеличивало плату за холодную воду и канализацию, а тарифы управляющих компаний не менялись уже больше года.

Здесь надо сказать, что у БЭК с самого начала работы все складывается не лучшим образом. Компания давно стала стабильным поставщиком плохих новостей для Правобережья: то отопительный сезон в этом округе на грани срыва, то горячая вода в летний период отключается на пару месяцев, то запасов угля на зимний период недостаточно. Помнится, оправдывая срыв отопительного сезона, представители БЭК заверяли: оборудование на котельной 45-го квартала нуждается в серьёзном ремонте. Но будет ли это оборудование приведено в порядок за счет жильцов? На счет этого есть сомнения.

Собственно, любой житель Братска, а не только Правобережья, может увидеть (см. фото) работу БЭК буквально невооруженным глазом по парящим незакрытым колодцам («отопление» неба, кстати, тоже оплачивают жители). Из некоторых ТЭПов пар вырывается в небо на солидную высоту. Надо полагать, что после ремонта котельной деньги понадобятся на ремонт теплоцентрали, который, видимо, снова будут делать за счет жильцов.

Однако откуда на правобережцев вдруг свалилось такое «счастье»? Кто тот благодетель, который отдал муниципальную котельную в частные руки?

Это бывший мэр Братска Сергей Серебренников, ведь именно он в 2006 году продал один из крупнейших объектов городской энергетики, рыночная стоимость которого оценивается экспертами в 200 млн рублей, всего за 6 млн.

Для примера: пустое административное здание в Центральном округе площадью примерно в 1000 квадратных метров, в котором наличествуют только стены и коммуникации, стоит в три раза больше.

Кроме этого, куда-то подевались 70 млн бюджетных рублей, которые в своё время выделялись как раз на ремонт котельной. Неужели столь огромной суммы не хватило на несколько котлов? С этими вопросами некоторые городские активисты даже обратились к президенту страны, но ответ, видимо, ещё не получили, иначе бы им пестрили уже все братские интернет-форумы.

Напомним, долгое время после продажи котельной Правый берег, выражаясь фигурально, кипел. В домах 45-го квартала каждую осень жители обязательно оставались без горячей воды. Кое-как проблему удалось разрешить к началу 2013 года. Тогда вмешались областные власти, и теперь Братская электрическая компания получает региональную субсидию. Однако субсидий на горячее водоснабжение не предусмотрено,

так что по новому тарифу, который, напомним, стал выше почти в два раза, в обязательном порядке придётся платить всем жителям. А если население накопит слишком много долгов, не исключены и отключения горячей воды, в том числе и зимой. А это – новый виток коммунальной напряжённости в Правобережном округе.

Источник: Газета "Горожанин"

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЖКХ, 7254 16.02.2014, 13:50
URL: <https://babr24.com/?ADE=123472> Bytes: 3826 / 3819 Версия для печати Скачать PDF
Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)